

Об оказании содействия несовершеннолетним в трудовой занятости

В целях приобретения трудовых навыков и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, комитетом организована работа по обеспечению временной трудовой занятости молодежи, обучающейся в учреждениях образования, в свободное от учебы время с участием средств бюджета государственного внебюджетного фонда социальной защиты населения (далее – Фонд), согласованию предоставленных нанимателями документов для трудоустройства учащихся и оказанию практической помощи. На основании заключенных договоров на организацию временной трудовой занятости молодежи в свободное от учебы время в текущем периоде трудоустроено 5,7 тысячи учащихся школ (в 2017 году – 5,8 тысячи человек, в 2014 году – 4,9 тысячи учащихся). В рамках заключенных органами по труду, занятости и социальной защите договоров с нанимателями подростками выполнялись работы по ремонту школьной мебели, книжного фонда, пошиву швейных изделий, изготовлению стендов и другие.

Обеспечена временная трудовая занятость 364 несовершеннолетних, состоящих на учете в инспекциях и комиссиях по делам несовершеннолетних, а также на внутришкольном контроле (в 2017 году – 261, в 2014 году – 225).

В период летних каникул 2018 года в области с использованием средств Фонда трудоустроено через создание временных рабочих мест в школьных, межшкольных учебно-производственных мастерских и осуществление других форм временного трудоустройства 3,5 тысячи учащихся (в 2017 году – 3,6 тысячи учащихся, в 2014 году – 2,5 тысячи).

В 2018 году в органы по труду, занятости и социальной защите обратились за содействием в трудоустройстве и зарегистрированы в качестве безработных 219 несовершеннолетних (в 2017 году – 265, в 2014 году – 233). В целях получения первой профессии направлен на обучение за счет средств Фонда 105 безработных данной категории (в 2017 году – 81, в 2014 году – 34). На постоянную работу трудоустроено 29 безработных, не достигших 18 лет, в том числе в счет брони – 3 (в 2017 году – 24 и 7 соответственно, в 2014 году – 46 и 24). По состоянию на 1 января 2019 года количество несовершеннолетних безработных составило 31.

Органами по труду, занятости и социальной защите области оказаны профессионально-консультационные услуги 5,6 тысячи обратившимся гражданам (в 2017 году – 7,5 тысячи обратившимся, в

2014 – 7,0 тысячи чел.). Для информирования несовершеннолетней молодежи о возможностях трудоустройства и профессионального образования в соответствии с потребностями рынка труда проводились профессионально-ориентационные мероприятия в различных формах (информационные встречи, «круглые столы» и т.д.) для 4,4 тысячи учащихся выпускных классов учреждений, обеспечивающих получение среднего образования (в 2017 году – 5,2 тысячи учащихся, в 2014 году – 5,0 тысячи учащихся).

Комитет по труду,
занятости и социальной
защите облисполкома